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İKİZKENAR-EŞKENAR
ÜÇGEN TEST NO: 2

1.	 A

B C

D E
5

3ñ3

H

ABC eşkenar üçgen

	 [DE]//[AB]

	 [DH]^[BC]

	 |DH|=3ñ3 cm

	 |DE|=5 cm

	

	 Yukarıdaki verilere göre, Ç(ABC) kaç cm'dir?

A) 33  B) 36  C) 39  D) 42  E) 45

2.	 A

B C D

E

3

x

F

ABC eşkenar 
üçgen

	 BDF dik üçgen

	 |AE|=|EC|

	 |AF|=3 cm

	

	 Yukarıdaki verilere göre, |BD|=x kaç cm'dir?

A) 12  B) 15  C) 18  D) 21  E) 24

3.	 A

B CD

E
8

F
x

H

ABC ve ADE

	 eşkenar üçgen

	 [AD]^[BC]

	 [AH]^[DE]

	 [HF]^[AE]

	 |AB|=8 cm

	 Yukarıdaki verilere göre, |AF|=x kaç cm'dir?

A) 4  B) 3ñ3  C) 6  D) 4ñ3  E) 8

6.	 A

B C

D

E

F

2
H

7

ABC eşkenar

	 üçgen

	 [BH]^[AC]

	 [DE]^[BC]

	 |DF|=2 cm

	 |FC|=7 cm

	 Yukarıdaki verilere göre, Ç(ABC) kaç cm'dir?

A) 15ñ3  B) 16ñ3  C) 18ñ3  D) 20ñ3  E) 21ñ3 

4.	 A

B CD

E

F

10

[DE]^[AB]

	 [EF]^[AC]	

	 |BD|=|DC|

	 |FC|=10 cm

	

	 Yukarıda ABC eşkenar üçgeni şeklindeki bir zemin-
de D noktasından sırasıyla E ve F noktalarına giden 
karıncanın aldığı yol gösterilmiştir.

	 Buna göre, Ç(ABC) kaç cm'dir?

A) 30  B) 36  C) 42  D) 48  E) 60

5.	 A

B C D

E

F

6
x

10 H

ABD üçgen

	 ABC eşkenar 
üçgen

	 [EH]^[BD]	

	 |AE|=|EF|

	 |AF|=6 cm

	
|BH|=10 cm

	
Yukarıdaki verilere göre, |DE|=x kaç cm'dir?

A) 9ñ3  B) 10ñ3  C) 11ñ3  D) 12ñ3  E) 14ñ3 

5-D4-D3-B2-C1-A 6-A
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TEST NO: 2 7.	 A

B CD

E
F

8

x

ABC dik üçgen

	 ADC eşkenar 
üçgen

	 [BE] açıortay

	 |AE|=8 cm

	

	 Yukarıdaki verilere göre, |EF|=x kaç cm'dir?

A) 4ñ3  B) 6ñ2  C) 8ñ3  D) 4ñ6  E) 10 

10.	 A

B C

D

E

F

3

3

4

P

ABC eşkenar üçgen

	 [PD]//[BC]

	 [PE]//[AC]

	 [PF]//[AB]

	 |PD|=|PF|=3 cm

	 |PE|=4 cm

	 Yukarıdaki verilere göre, Ç(ABC) kaç cm'dir?

A) 24  B) 27  C) 30  D) 33  E) 36 

11.	 A

B C

D

E

F3

4

P

ñ3

ABC eşkenar üçgen

	 [PD]//[AC]

	 [PF]//[BC]

	 [PE]^[PC]

	 |PD|=4 cm

	 |PE|=ñ3 cm

	
|PF|=3 cm

	 Yukarıdaki verilere göre, Ç(ABC) kaç cm'dir?

A) 24  B) 27  C) 30  D) 33  E) 36 

12.	 A

B C

D

E

F

P

ABC eşkenar üç-
gen

	 [PD]^[AB]

	 [PE]^[BC]

	 [PF]^[AC]

	 |PD|=3ñ3 cm

	 |PE|=ñ3 cm

	
|PF|=4ñ3 cm

	 Yukarıdaki verilere göre, Ç(ABC) kaç cm'dir?

A) 24  B) 27  C) 30  D) 33  E) 36 

9.	 A

B C

D

E

4ñ3

3ñ35ñ3

F

P

ABC eşkenar üçgen

	 [PD]^[AB]

	 [PE]^[BC]

	 [PF]^[AC]

	
|PD|=5ñ3 cm

	 |PE|=4ñ3 cm

	 |PF|=3ñ3 cm

	 Yukarıdaki verilere göre, ABC eşkenar üçgenin 
bir kenarı kaç cm'dir?

A) 12  B) 15  C) 18  D) 20  E) 24 

8.	

30°

A

B C

D

E

ABC ve ADE

	 eşkenar üçgen

	
AB
AD

2
3=

	
m(CëAE)=30°

	

	 Yukarıdaki verilere göre, BE
BD  oranı kaçtır?

A) 
5

13
  B) 

7
13

  C) 3
13

  D) 
6

11
  E) 

3
11

  

11-B10-C9-E8-B7-D 12-E


